
 

                                       

                                                   

 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 

ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 18.1. 2020. do 21.1. 2021. 
 

PITANJE ODGOVOR 
1. Zanima nas ima li organizacija sve 

preduvjete za potpisivanje Izjave o 

neprovođenju projekata financiranih iz EU 

fondova, budući da je prijavitelj i  nositelj 

Erasmus+ projekata za koju je nadležna 

Agencija za mobilnost i programe EU. 

Da, ukoliko nije kao nositelj provodila 

projekte financirane iz EU fondova, izuzev 

projekata koje ugovara Agencija za 

mobilnost i programe EU i Izvršna agencija za 

obrazovanje, audiovizualnu politiku i kulturu 

(Education, Audiovisual and Culture 

Executive Agency (EACEA). 

2. U obrascu B, pod pitanjem I. PODACI O 

PRIJAVITELJU I PARTNERU/IMA KOJI NISU 

SADRŽANI U PRIJAVNOM OBRASCU A stoji 

tablica u kojoj se traže prihodi organizacije. 

Zadnje pitanje u toj tablici glasi: Broj ukupno 

odobrenih bespovratnih potpora u godini 

koja prethodi godini prijave projektnog 

prijedloga. Odnosi li se to na 2020. godinu? 

Također, pojam bespovratne potpore- 

ubrajaju li se tu i sredstva od javnih tijela i 

recimo donacije razne u novcu i naravi od 

strane trgovačkih društava, obrta i sl.? 

Isto tako, kopiramo li tablicu i pitanja ispod 

tablice za partnere onoliko puta koliko 

imamo partnera? 

Da, pitanje se odnosi na 2020. godinu. 

U pojam bespovratne potpore ubrajaju se 

sredstva koja je organizacija dobila iz javnih 

izvora (državni proračun, JLP(R)S, trgovačka 

društva u javnom vlasništvu, EU fondovi). 

 

Tablicu za partnere kopirajte onoliko puta 

koliko je potrebno. 

3. Naša udruga je ostvarila prihod u 2019. 

godini iz sljedećih izvora: 15.500 od JL(P)S, 

Sukladno uputi Upravljačkog tijela, u drugom 

setu odgovora na pitanja (pitanje 41.) 
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5000 kn od trgovačkih društava (privatnih), te 

400 kn od članarina. Po vašem tumačenju 

ispada da smo obveznici Zakona o javnoj 

nabavi. Je li to točno? i koja se godina gleda 

za utvrđivanje jesmo li obveznici ili ne?, 2019. 

ili 2020.? Stoga imamo par pitanja vezana uz 

isto: 

1. Ukoliko jesmo obveznici ZJN  i imamo npr. 

preko 200.000,00 kn bez PDV-a različitih 

edukacija iz razl. područja koje će nam 

vjerojatno (ali u ovom trenutku to ne znamo)  

pružati različiti izvršitelji, moramo li u tom 

slučaju te sve nabave spojiti u jednu, i na 

EOJN-u objaviti nabavu? 

2. Ukoliko imamo nabave do 200.000,00 kn 

bez PDV-a, a nemamo usvojen Pravilnik o 

jednostavnoj nabavi, možemo li ga naknadno 

usvojiti za potrebe projekta i postupati po 

njemu? 

odgovorili smo koje organizacije trebaju 

postupati sukladno Zakonu o javnoj nabavi. 

Ured za udruge tražio je dodatno pojašnjenje 

Upravljačkoga tijela s obzirom na naknadne 

upite vezane uz sudsku praksu Suda 

Europske unije i tumačenje pojma općeg 

interesa.  

 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga 

društva (PT2) će za uspješne prijavitelje, 

odnosno one organizacije koje sklope 

Ugovor o financiranju organizirati 

provedbene radionice na kojima će se moći 

dobiti odgovor na sva pitanja vezano uz 

provedbu projekta uključujući i pitanja 

vezana uz nabavu. 

 

4. Naime  u trećem setu odgovara na pitanja, 

ima pitanje na koje mi treba pojašnjenje 

odgovora. 

Pitanje pod broje 23.  glasi: 

S obzirom da se projektni prijedlozi podnose 

od 25. siječnja 2021.  

godine, prilikom ispunjavanja Obrasca B 

trebamo li unositi pod točkom "Ukupno 

ostvareni prihod organizacije u godini koja 

prethodi godini raspisivanja poziva" godišnji 

Izmjenom natječajne dokumentacije 

izmijenjen je datum za početak podnošenja 

projektnih prijedloga te se projektne prijave 

mogu podnositi od 15. veljače 2021. 

 

Ukoliko se projektni prijedlog predaje prije 

isteka zakonski propisanog roka za predaju 

financijskog izvješća, prijavitelj/partner isto 

nije obvezan dostaviti u sklopu prijave 

projektnog prijedloga. Međutim, u takvom 

slučaju, PT2 će nakon isteka roka za predaju 

financijskog izvješća od prijavitelja zatražiti 

dostavu potvrde FINA-e o predaji 



 

                                       

                                                   

izvještaj za 2019. godinu ili je potrebno unijeti 

šestomjesečni izvještaj za 2020. godinu? 

Odgovor glasi ovako: Potrebno je navesti 

podatke za godinu koja prethodi godini 

prijave na poziv. 

Kako ćemo točno popuniti podatke u obrascu 

B kada još uvijek nemamo predano 

financijsko izvješće za 2020. godinu, a i 

sukladno izmjeni Uputa za prijavitelje nije 

potrebno dostavljati potvrdu Fine o 

preuzetom financijskom izvješću za godinu 

koja prethodi prijavi na natječaj. 

financijskog izvješća za prijavitelja/partnera 

(ukoliko ista ne bude vidljiva u 

odgovarajućem registru, ako je primjenjivo). 

Iz dostavljene potvrde FINA-e mora biti 

razvidno kako je financijsko izvješće predano 

u zakonskom roku. 

 

Nadalje, iako u trenutku podnošenja 

projektnog prijedloga možda nije protekao 

zakonski rok za podnošenje financijskog 

izvješća za 2020. godinu te će za isto provjera 

od strane PT2 biti izvršena nakon isteka 

zakonskog roka za predaju istog, s obzirom 

da je prethodno financijsko razdoblje 

završilo 31. prosinca 2020. godine smatra se 

kako potencijalni prijavitelji u svojim 

poslovnim knjigama raspolažu točnim 

računovodstvenim podacima o prihodima i 

rashodima organizacije u protekloj godini te 

stoga u Prijavni obrazac B trebaju unijeti 

podatke koje se odnose na financijsku 

godinu koja prethodi godini prijave na 

natječaj, odnosno za 2020. godinu. 

5. Smatra li se certificirana edukacija za 

voditelja provedbe EU projekata prikladnom 

edukacijom u smislu certificirane edukacije iz 

područja financijskog upravljanja? Naime, 

takva edukacija uključuje i financijske aspekte 

prijave i vođenja EU projekata. 

Prihvatljive izobrazbe su „organiziranje 

izobrazbe u području financijskog 

upravljanja i prikupljanja sredstava te 

zakonodavnog okvira.“ Nadalje, točkama 

3.5. i 4.1.2 utvrđene su neprihvatljive 

aktivnosti i neprihvatljivi izdaci. Ukoliko Vaša 

aktivnost sadrži te elemente, ista nije 

prihvatljiva.  

6. Smatra li se kod prihvatljive aktivnosti 1. 

program/izobrazba u području financijskog 

Prihvatljive izobrazbe su „organiziranje 

izobrazbe u području financijskog 



 

                                       

                                                   

upravljanja, formalnog obrazovanja 

verificirane od strane nadležnog 

ministarstva, pohađanje edukacije za 

voditelja/voditeljicu izrade i provedbe 

projekata financiranih iz EU fondova kao 

prihvatljive aktivnosti u okviru navedene 

aktivnosti?   

upravljanja i prikupljanja sredstava te 

zakonodavnog okvira.“ Nadalje, točkama 

3.5. i 4.1.2 utvrđene su neprihvatljive 

aktivnosti i neprihvatljivi izdaci. Ukoliko Vaša 

aktivnost sadrži te elemente, ista nije 

prihvatljiva.  

7. Nositelji smo Erasmus+ projekta u 

području strateških partnerstva. Znači li to da 

ne možemo aplicirati u za skupinu 1 nego 

moramo prijaviti projekt u skupini 2? 

Možete se prijaviti u prvoj skupini za 

financiranje, ukoliko se radi o projektu kojeg 

ugovara Agencija za mobilnost i programe 

EU (a koja ugovara Erasmus+ projekte) ili 

Izvršna agencija za obrazovanje, 

audiovizualnu politiku i kulturu (Education, 

Audiovisual and Culture Executive Agency 

(EACEA) te ukoliko ispunjavate ostale uvjete 

propisane poglavljem 2.2.1. Uputa za 

prijavitelje.  

8. Predsjednik naše udruge je sveučilišni 

profesor, jedina ovlaštena osoba za 

zastupanje i veliki dio ovoga semestra 

provesti će u inozemstvu.  

Može li Ovlaštena osoba koja se nalazi u 

registru, temeljem Zakona o obveznim 

odnosima čl. 315. opunomoćiti člana udruge 

za predaju projektne dokumentacije, te da 

bude ovlaštena za potpisivanje sve 

dokumentacije vezane uz projekt u ime 

prijavitelja. Punomoć je ovjerena 

javnobilježničkim aktom. U obrascu A smo 

vidjeli da se upisuje odgovorna osoba tj. 

voditelj institucije ili druga opunomoćena 

osoba. Može li predsjednik udruge 

Može, ali u tom slučaju nužno je u sklopu 

projektnog prijedloga dostaviti posebnu 

punomoć potpisanu od ovlaštene osobe 

prijavitelja te ovjerenu od strane javnog 

bilježnika u kojoj je točno naveden naziv i UP 

broj Poziva te naziv projekta za koji se 

podnosi projektna prijava.  



 

                                       

                                                   

javnobilježničkim aktom opunomoćiti drugu 

osobu za predaju projektne dokumentacije i 

za potpisivanje sve dokumentacije vezane uz 

projekt.  

9. Sukladno točki 2.2.3. Prihvatljivi partneri 

Prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s 

barem jednom udrugom ukoliko ista već nije 

prijavitelj. Dok u točci 2.3. Broj projektnih 

prijedloga po prijavitelju stoji da Prijavitelj 

može istovremeno biti partner u više drugih 

prijava. 

Navedeno nam nije u potpunosti jasno te 

molimo objašnjenje. Znači li to da prijavitelj 

kao partnera mora imati jednu udrugu koja 

sama nije prijavitelj, ostale udruge koje su 

nam partneri mogu biti prijavitelji? 

Prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s 

barem jednom udrugom ukoliko ista već nije 

prijavitelj. Isto znači da ukoliko je prijavitelj 

udruga nije obavezno partnerstvo s drugom 

udrugom, ali je isto moguće. Ukoliko je 

prijavitelj druga vrsta pravne osobe tada je 

obavezno partnerstvo s najmanje jednom 

udrugom (npr. ukoliko je prijavitelj Zaklada 

tada u partnerstvu mora biti minimalno 

jedna udruga, a mogući su i drugi partneri). 

 

Prijavitelj može istovremeno biti partner u 

više drugih prijava. Dakle, udruge koje su 

partneri na projektu mogu biti i sami 

prijavitelji.  

10. Pitanje je vezano uz dostavu financijskih 

podataka prijavitelja i partnera. U Obrascu B 

stoji kako je potrebno navesti podatke o: 

"Ukupno ostvarenim prihodima organizacije 

u godini koja prethodi godini RASPISIVANJA 

poziva (upišite iznos)". Na stranici 

http://www.esf.hr/natjecaji/dobro-

upravljanje/objava-poziva-na-dostavu-

projektnih-prijedloga-jacanje-kapaciteta-

ocd-a-za-odgovaranje-na-potrebe-lokalne-

zajednice/ jasno stoji kako je datum 

raspisivanja Poziva 16. prosinca 2020. Prema 

ovome prijavitelj i partnerske organizacije 

trebale bi dostaviti podatke iz financijskih 

Potrebno je navesti financijske podatke za 

godinu koja prethodi godini prijave na Poziv, 

dakle za 2020. Isto je izmijenjeno IV. 

izmjenom natječajne dokumentacije. 

 



 

                                       

                                                   

izvješća za 2019. godinu jer je predmetni 

Poziv objavljen sredinom Prosinca 2020. 

Međutim iščitavajući postavljena Vam pitanja 

i odgovore koje ste na ta pitanja dali, u 3. setu 

pitanja pod brojem 23. nekome ste odgovorili 

kako je potrebno navesti financijske podatke 

za godinu koja prethodi godini PRIJAVE na 

Poziv. Molim Vas obrazloženje i točnu 

informaciju koje financijske podatke 

očekujete da Vam dostavimo s napomenom 

kako nitko od nas do kraja veljače nije dužan 

imati točne financijske podatke za prethodnu 

godinu. 

11. Pitanje se veže uz ELEMENT 1, STAVKU 1: 

- ''Organiziranje izobrazbe predstavnika 

organizacija civilnoga društva 107 u području 

financijskog upravljanja108 i prikupljanja 

sredstava te zakonodavnog okvira za 

djelovanje organizacija civilnoga društva'';   

108 Aktivnosti koje se odnose na 

sudjelovanje u izobrazbama u području 

financijskog upravljanja odnose se isključivo 

na programe 

formalnog obrazovanja verificirane od strane 

nadležnog ministarstva. 

Gdje se može pronaći popis osoba s 

certifikatom izobrazbe od strane nadležnog 

Ministarstva, a koji odgovaraju prvoj stavci 

elementa 1? 

Ministarstvo koje je nadležno za verifikaciju 

programa formalnog obrazovanja je 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  

Prijavitelj treba istražiti ponudu takvih oblika 

obrazovanja u odnosu na potrebe koje 

nastoji zadovoljiti predloženim projektom. 



 

                                       

                                                   

12. Ako su prijavitelj i partner registrirani u 

istoj županiji, a planiraju putem online 

radionica osnažiti udruge s područja više 

drugih županija , smatra li se onda lokacija u 

okviru prijavnog obrasca A “Podaci o lokaciji 

projekta”, kao fizička lokacija s koje će se 

projekt i radionice voditi ili slobodno 

navedemo i županije iz kojih dolaze udruge 

koja su nam ciljana skupina (a nisu partneri)? 

Potrebno je označiti sve županije sukladno 

tome kome su aktivnosti usmjerene – 

navedeno se koristi u svrhu statističkog 

praćenja obuhvata aktivnosti koje se 

provode u okviru Europskog socijalnog 

fonda, dok se troškovi odobravaju sukladno 

troškovniku i provedenim aktivnostima. 

13. U prijavnom obrascu A, kod ciljeva s 

pokazateljima možemo definirati više od 

jednog cilja, no pokazatelj je onda i dalje 

samo jedan (obavezan pokazatelj i u obrascu 

vezan uz prvi cilj). Ako definiramo još jedan 

ili dva cilja, uz njih ne dodajemo nove 

pokazatelje, nego te pokazatelje 

objašnjavamo kroz mjerljive ishode 

elemenata projekta, jesmo li to dobro 

shvatili?  

Točno, s obzirom da obrazac ne dopušta 

povezivanje istog pokazatelja s nekoliko 

ciljeva. 

14. Vezano za vremensko planiranje početka 

projekta / aktivnosti - ukoliko dođe do 

zatvaranja poziva prije krajnjeg roka u lipnju 

- kada se mogu očekivati rezultati / 

potpisivanje ugovora? Koliko traje proces od 

zatvaranja natječaja do potpisivanja 

ugovora?   

Nadopuna: Da li je moguće planirati početak 

aktivnosti prije predviđenog zatvaranja 

natječaja u lipnju 2021? 

U modalitetu trajnog poziva trajanje 

postupka dodjele  bespovratnih sredstava 

ovisi o broju zaprimljenih projektnih 

prijedloga stoga je nemoguće točno odrediti 

u kojem trenutku će postupak dodjele biti 

završen. Okvirni raspored procesa prijave i 

odabira naveden je u točki 5.8. Dodatne 

informacije Uputa za prijavitelje. 

Početak aktivnosti moguće je planirati i prije 

predviđenog krajnjeg roka za prijavu 

projekata. 

15. Radi li se o pogrešci na stranici 46. Uputa 

za prijavitelje pod rednim brojem 10. Izjava 

Isto je izmijenjeno IV. izmjenom natječajne 

dokumentacije u kojoj je navedeno kako je 



 

                                       

                                                   

prijavitelja o neprovođenju projekata 

financiranih iz EU fondova (...) gdje navodite 

da ista treba biti ovjerena službenim 

pečatom partnera? Trebalo bi biti 

prijavitelja? 

potrebno dostaviti elektroničku inačicu 

Izjave koja je datirana, potpisana od strane 

ovlaštene osobe prijavitelja, odnosno osobe 

koja je u trenutku potpisivanja predmetne 

Izjave upisana u odgovarajući registar kao 

osoba ovlaštena za zastupanje u mandatu te 

ovjerena službenim pečatom prijavitelja 

dostavljena na CD-R ili DVD-R. 

16. Budući da ste dali svoje mišljenje da 

ukoliko udruge primaju preko 50% iz javnih 

izvora sredstva za svoje djelovanje, smatraju 

se tijelima javne vlasti i moramo 

primjenjivati Zakon o javnoj nabavi. Hoćemo 

li u obrascu A označiti da smo tijelo javne 

vlasti, ili Privatni neprofitni sektor (što u biti 

udruge i jesu, i upisane su u Registar 

neprofitnih organizacija) ? 

Udruge su privatne neprofitne organizacije 

te je navedeno potrebno označiti u A 

obrascu. 

 

Je li prijavitelj obveznik primjene Zakona o 

javnoj nabavi ovisit će o svim uvjetima koji su 

propisani Zakonom (kumulativno). 

17. Planiramo se prijaviti u sklopu Udruge 

Priznajem, a partner bi nam najvjerojatnije 

bio sveučilišni fakultet. 

Provedba projekta će se temeljiti na 

edukativno-interaktivnim predavanjima i 

mentalnim radionicama. 

Prema financijskom planu projekta zaposlili 

bi osobe na sljedećim pozicijama: voditelj 

projekta i PR koordinator. 

Provedba projekta ovisi o epidemiološkoj 

situaciji, no uvjeti bi bili osigurani za njegovo 

vođenje uživo i online. 

U trenutku prijave na temelju informacija 

iznesenih u pitanju, nije moguće 

procjenjivati koliko je ideja koja je navedena 

relevantna za Poziv s obzirom da se 

navedeno procjenjuje u fazi procjene 

kvalitete projekta (poglavlje 6.2. UzP-a) - 

predložene aktivnosti moraju doprinositi 

ostvarivanju ciljeva Poziva te takav doprinos 

mora biti jasno obrazložen u okviru 

projektnog prijedloga. 



 

                                       

                                                   

Trenutno u sklopu Udruge radimo na još 

jednom projektu, stoga bismo kao prijavitelji 

projekta išli u kategoriju 2. 

Planiramo prijaviti budžet u iznosu od 

500.000,00HRK (okvirna vrijednost). 

Sukladno navedenom, zanima nas jesmo li s 

ovom idejom kompetentni za prijavu? 

18. Zanima nas ako smo nositelji EU projekta 

Erasmus+ programa da li se možemo 

prijaviti u prvu skupinu prihvatljivih 

prijavitelja? 

Erasmus+ projekte ugovara Agencija za 

mobilnost i programe EU stoga je korisnik 

koji je nositelj projekta u okviru ovog 

Programa Unije prihvatljiv prijavitelj u okviru 

prve skupine za prijavu, ukoliko udovoljava 

ostalim uvjetima propisanima poglavljem 

2.2.1. Uputa za prijavitelje. 

19. Molimo vas informaciju gdje se u MIS 

obrascu unose neizravni troškovi, odnosno 

treba li ih samostalno izračunati i pribrojiti 

iznosu izravnih troškova (unutar čega ubaciti 

redak neizravnih troškova, budući da to nije 

zasebni element projekta?) ili je potrebno 

upisati sve ostale troškove i uračunati iznos 

neizravnih troškova (15 posto izravnih 

troškova za zaposlene) pa će prijava biti 

predana s iznosom bez izravnih troškova, ali 

ukupan iznos mora biti ispod 500.000 kn za 

prvu skupinu prijavitelja? 

Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 

4.1.1. Prihvatljivi izdaci, nakon što prijavitelj 

u Prijavni obrazac A uvrsti sve izravne 

troškove osoblja u pojedine elemente, u 

element „Upravljanje projektom i 

administracija“ uvrštava se jedna stavka 

troška pod nazivom „Ukupni neizravni 

troškovi projekta“ te se upisuje iznos 

dobiven primjenom postotka (15%) na zbroj 

svih izravnih troškova osoblja, a u stupcu 

„Oznake“ za tu stavku troška odabire oznaku 

„fiksna stopa“.  

20. U Uputama za prijavitelje, pod točkom 

10. navodite da za izjavu prijavitelja koju 

potpisuje osoba za zastupanje, izjavu treba 

Isto je izmijenjeno IV. izmjenom natječajne 

dokumentacije u kojoj je navedeno kako je 

potrebno dostaviti elektroničku inačicu 

Izjave koja je datirana, potpisana od strane 

ovlaštene osobe prijavitelja, odnosno osobe 



 

                                       

                                                   

ovjeriti pečatom partnera, što nam se ne čini 

logičnim (molimo vidjeti citirani tekst ispod). 

Molimo vas objašnjenje. 

10. Izjava prijavitelja o neprovođenju 

projekata financiranih iz EU fondova 

(Obrazac 4.)128 ne 

starija od 30 dana od dana predaje 

projektnog prijedloga. FORMAT U KOJEM SE 

DOSTAVLJA (ako je primjenjivo): 

Elektronička inačica Izjave koja je datirana, 

potpisana od strane ovlaštene osobe 

prijavitelja, odnosno osobe koja je u 

trenutku potpisivanja predmetne Izjave 

upisana u odgovarajući registar kao osoba 

ovlaštena za zastupanje u mandatu te 

ovjerena službenim pečatom partnera 

dostavljena na CD-R ili DVD-R. Samo za 

prijavitelje u prvoj skupini za financiranje. 

koja je u trenutku potpisivanja predmetne 

Izjave upisana u odgovarajući registar kao 

osoba ovlaštena za zastupanje u mandatu te 

ovjerena službenim pečatom prijavitelja 

dostavljena na CD-R ili DVD-R. 

21. Mogu li osobe koje će biti zaposlene na 

elementu Upravljanje projektom na puno 

radno vrijeme, (jedna od njih je  osoba 

ovlaštena za zastupanje udruge prijavitelja) 

te će stoga pohađati predavanja iz 

financijskog upravljanja, prikupljanje 

sredstava, te iz područja socijalnih vještina, 

u sklopu svog radnog vremena na poslovima 

upravljanja projektom prikazati u 

timesheetu da su pohađale predavanja. ili to 

nije prihvatljivo. Može li se tome doskočiti 

da se u opis poslova upravljanja projektom 

upiše i slušanje navedenih radionica? 

Navedeno je prihvatljivo (i u odnosu na 

zaposlene i u odnosu na volontere) ukoliko 

se radi o aktivnostima koje se trebaju 

provoditi kako bi se postigli ciljevi definirani 

Pozivom. 

Međutim, skrećemo pozornost na Upute za 

prijavitelje, točka 3.3. prihvatljive aktivnosti, 

fusnota 107. kroz koju je jasno definirano tko 

se smatra predstavnikom organizacije 

civilnoga društva koji može sudjelovati na 

izobrazbi u području financijskog upravljanja 

i prikupljanja sredstava te zakonodavnog 



 

                                       

                                                   

Također, ukoliko radionice pohađaju 

volonteri, mogu li im se sati pohađanja 

radionica gledati kao volonterski sati, 

naravno pod uvjetom da je isto i navedeno u 

ugovoru o volontiranju 

okvira za djelovanje organizacija civilnoga 

društva (element 1, aktivnost 1). 

22. Molimo za informaciju da li je na natječaj 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na 

potrebe lokalne zajednice UO.04.2.1.11 

prihvatljiv partner udruga čije područje 

djelovanja Udruge sukladno ciljevima je:  

• Demokratska politička kultura  

- Promicanje društvene solidarnosti;  

- Razvoj civilnog društva;  

- Razvoj lokalne zajednice;  

• Međunarodna suradnja 

 - Međunarodna prijateljstva; 

 - Osta/e djelatnosti iz područja 

međunarodne suradnje   

Takva udruga je prihvatljiva ukoliko 

zadovoljava sve uvjete prihvatljivosti 

propisane Uputama za prijavitelje. 

23. Ljubazno Vas molim potvrdu da je 

prihvatljiv partner na projektu, koji 

prijavljujemo na javni poziv "Jačanje 

kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe 

lokalne zajednice", osnovna škola koja 

provodi drugi projekt financiran od 

Europskog socijalnog fonda? 

Uvjet prihvatljivosti koji se odnosi na iskustvo 

u provedbi projekata financiranih sredstvima 

Europske unije odnosi se samo na prijavitelje 

u okviru prve skupine za financiranje, ne i 

partnere. Stoga je osnovna škola s iskustvom 

provedbe projekta financiranog sredstvima 

ESF-a prihvatljiv partner ukoliko zadovoljava 

ostale uvjete prihvatljivosti definirane 

Uputama za prijavitelje. 



 

                                       

                                                   

24. U elementu 1, vezano uz aktivnost 

"organiziranje izobrazbe predstavnika 

organizacija civilnoga društva 107 u 

području financijskog upravljanja108 i 

prikupljanja sredstava te zakonodavnog 

okvira za djelovanje organizacija civilnoga 

društva", imam 2 pitanja: 

1. u fusnoti "07 Predstavnicima 

organizacija civilnoga društva u okviru ovog 

Poziva smatraju se osobe ovlaštene za 

zastupanje i zaposlenici isključivo prijavitelja 

i/ili partnera." - znači li ovo da osobe koje se 

educiraju moraju biti i ovlaštene osobe i 

zaposlenici, ili na osobe edukacijama moraju 

biti ovlaštene, a mogu i zaposlenici; ili pak 

ovo znači ovlaštene osobe i/ili zaposlenici? 

2. Vezano uz edukacije o 

zakonodavnom okviru OCD-a - smiju li to biti 

i edukacije o zakonodavstvu unutar sektora 

u kojemu OCD djeluje - npr. zakon o 

strancima, zakon o radu, zakon o međ. 

zaštiti...? 

Osobe ovlaštene za zastupanje ne moraju 

istovremeno biti i osobe koje su zaposlene u 

udruzi. 

 

 

 

 

Specifična vrsta edukacije ovisit će o 

potrebama koje se projektom nastoje 

zadovoljiti te je moguće da će edukacije 

obuhvaćati i specifična područja koja 

obuhvaćaju djelovanje OCD-a.  

25. Zanima nas mogu li zaposlenici partnera 

(Srednja škola) pohađati edukacije iz 

područja volontiranja, prikupljanja 

sredstava, psiholoških kriznih intervencija. 

Pošto u pozivu piše : Predstavnicima OCDa u 

okviru ovog poziva smatraju se osobe 

ovlaštene za zastupanje i zaposlenici 

isključivo Prijavitelja i/ili Partnera. Ako je 

partner ustanova, mogu li oni sudjelovati u 

tim edukacijama. Srednja škola je inače 

Zaposlenici partnera mogu sudjelovati u 

navedenim edukacijama s obzirom da se 

time doprinosi ostvarenju ciljeva Poziva te se 

odgovara na kriterije odabira koji su 

navedeni u poglavlju 6.2. Uputa za 

prijavitelje. 



 

                                       

                                                   

uključena u volonterskom radu s našom 

Udrugom. 

26. Pod Županijskim savezom športova 

(udruga) nalazi se 18 saveza za 

pojedine/različite sportove (svi su 

registrirani kao udruge), a svaki pojedini 

savez objedinjuje udruge/klubove vezane za 

pojedini sport (npr. teniski savez koji 

obuhvaća sve teniske klubove).  

 

1. Ukoliko bi pojedini savezi (npr. teniski 

savez) bili partneri na projektu, mogu li 

predstavnici udruga (npr. teniskih klubova) 

koji su članovi tih istih saveza sudjelovati 

besplatno na edukacijama i aktivnostima 

unutar projekta. Ukratko - mogu li 

udruge/klubovi sudjelovati ispred pojedinog 

saveza na edukacijama, ako je njihov 

nadležni savez partner? 

U okviru aktivnosti organiziranje izobrazbe 

predstavnika organizacija civilnoga društva u 

području financijskog upravljanja i 

prikupljanja sredstava te zakonodavnog 

okvira za djelovanje organizacija civilnoga 

društva predstavnicima organizacija 

civilnoga društva u okviru ovog Poziva 

smatraju se osobe ovlaštene za zastupanje i 

zaposlenici isključivo prijavitelja i/ili 

partnera. Za ostale aktivnosti u okviru 

Elementa 1 nije propisano ograničenje. 

 

 

U nastavku se navodi ispravak odgovora na pitanje broj 12. iz 5. seta pitanja i odgovora 

pristiglih na esf@udruge.vlada.hr od 12.1.2021. do 17.1.2021. 

PITANJE ODGOVOR 
12. Postoji li mogućnost prihvatljivog troška 

osobnog prijevoza, obzirom na trenutnu 

situaciju vezanu uz COVID19, obzirom da je 

kod nas u Baranji jako loša međumjesna veza 

i autobusa i vlaka (a u većini mjesta je i 

nema), te s obzirom na to da u udruzi imamo 

zaposlenu osobu s invaliditetom, omogućimo 

Za obračun troška prijevoza zaposlenika na 

projektu primjenjuje se Uputa o 

prihvatljivosti troškova plaća i troškova 

povezanih s radom u okviru Europskog 

socijalnog fonda u Republici Hrvatskoj 2014.-

2020.  

mailto:esf@udruge.vlada.hr


 

                                       

                                                   

drugačiji pristup organiziranog prijevoza, 

uzimajući u obzir očuvanje okoliša vidljive iz 

uputa segmenta Održivog razvoja jer će u 

autu uvijek biti barem dvije osobe? 

 


